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Húsz év múlva 
Szarvas és Vidéke II. évfolyam 17. szám 

1987. május 1.
Ennek a számnak – legalábbis így húsz év távlatából – kétség-

kívül legizgalmasabb témája egy folytatásokban közölt regény 
kezdete. Beliczky Katalin: Szántsatok magatoknak új ugart. Al-
cím: történelmi regény 1722-től 1820-ig, Szarvas újratelepítéséről 
és Tessedik Sámuel életéről. A regény annak a vándorútnak a 360. 
napján kezdődik, melyen a szarvasiak ősei, a szlovák telepesek 
megérkeztek a Szarvas halomhoz.

De miféle regény ez, hogy még csak nem is hallottam róla? Mi-
féle regény, hogy sosem emlegetik mikor Szarvas újjátelepítésé-
ről van szó? Egyáltalán ki Beliczky Katalin? Lehet, hogy írói ál-
név? Nagyon rejtélyes az egész. 

Felhívtam a könyvtárosokat, van-e a Szarvasi Könyvtárban 
ilyen című, szerzőjű könyv? Ők még nálam is jobban meglepőd-
tek azon, hogy ha létezik ilyen regény, akkor nekik miért nincs. 
Gyorsan keresték a megyei könyvtárban, de még az Országos 
Széchenyi Könyvtárban is, de mindhiába.

Közben én végiglapoztam az évfolyam még hátralévő száma-
it, a regény lapról-lapra folytatódik. Tehát van. Aztán néztem a 
’88-as újságokat, s ott egy helyen, a 40. fejezetnél, azzal a bíztató 
szócskával, hogy „folytatjuk”, egyszer csak abbamarad a közlés. 
Ahogy felbukkant a semmiből, úgy el is tűnt nyomtalanul. 

Vagy mégsem?
A regényt annak idején az olvasók fi gyelmébe ajánló Szenes 

János derített fényt a rejtélyre most, hogy megkérdeztem. Szóval 
Beliczky Katalin nem valami írói álnév. Tulajdonosa Szarvasra 
járt annak idején az Óvónőképző Intézetbe, azóta az ország má-
sik végén, a Dunántúlon él, de tagja a Szarvas Város Barátainak 
Köre Egyesületnek. A regény közlését olvasói nyomásra (unták!?) 
szüntették be. Egyébként a teljes kéziratból egy példány megta-
lálható Szarvason, arra vár, hogy kiadják. Vagy talán már nem is 
vár. Talán feladta a reményt. Pedig azt nem szabad. Lehet, hogy 
még tüzetesebben utána járok a dolgoknak, és írok róla egy cik-
ket. Ez lesz a címe: Egy regény reménye.

Szarvas Város Baráti Köre ez idő tájt éppen kiadta a díjait an-
nak a pályázatnak, melyet a tanáccsal közösen hirdetett meg a vá-
ros kulturális életével kapcsolatosan. Első díjat nem adtak ki, a 
pályamunkákról közelebbit nem tudhatunk meg az újságból. 

Egyébként az egész újságra különösen jellemző most, hogy 
múlt és jövő kavarog benne. A már említett regény 1722 táját idé-
zi, egy másik írás pedig az 1840-es évekbe röpít bennünket. Pe-
tőcz Károly: Réthy Lipót szarvasi nyomdája című könyvét ismer-
teti dr. Pilishegyi József. (Ezt a könyvet is meg kell keresni.)

A recenzió mellett pedig egy munkásportré a mából, azaz ak-
kori mából, ami ugyebár ma már a múlt. S, hogy végképp össze-
keverjük az idősíkokat, láthatunk egy képet az Óvónőképző In-
tézet környezetvédelmi pályázatából, mely az Anno 2000 címet 
vagy feliratot viseli. Egy tenyér az égből egy fácskát nyújt a (ha 
jól látom terméketlen) Földnek. A plakát illusztrációként szolgál 
egy írásról, mely a fővárosi fásítási hónap apropóján a szarvasi-
akat is arra buzdítja, hogy ne essenek gondolkodás nélkül neki 
motoros fűrésszel a fáknak. Vagy ha mégis megteszik, akkor ül-
tessenek helyette másikat. A fa nem csak egy fontos széndioxidod 
fogyasztó és oxigént termelő élőlény, aminek mellesleg árnyéka, 
akár ehető termése van. A fa egy fontos szimbólum. Nekem most 
csak az jutott eszembe, hogy a több, mint kétezer éves kínai ön-
fejlesztő módszer, a Chi kung állítólag minden iskolájának gya-
korlatai között szerepel a „nagy fa” nevű gyakorlat. A „nagy fa” 
általában statikus gyakorlat. A gyakorló egy meghatározott póz-
ban áll legkevesebb 30 percig, de teheti ezt 2 órán keresztül is, és 
közben csak arra gondol, hogy ő most egy nagy fa. Amelynek ko-
ronája a végtelen magasba nyúlva szívja be az égi, a jang energi-
át, a gyökere pedig mélyen a földbe nyúlva szívja fel a földi, a jin 
energiát. A két energia harmóniájában, ahol a kettő eggyé válik, 
ott az isteni teremtmény, a boldog ember.

Ruzsinszki a Sport 1-en 
A WKF Karate Magyar Bajnokság félórás összefoglalója Da-

basról, május 11-én, péntek este 20:45-től látható, csak a Sport1-
en, ahol a 70 kg-osok döntőjében Ruzsinszki György, a Szarvasi 
Mozzarella - Vas-Fémipari versenyzőjének fi náljét is végignézhe-
tik. Mint arról két héttel ezelőtt hírt adtunk, városunk sportolója 
két nyertes mérkőzés után jutott a döntőbe, ahol a Czimmer Péter 
elleni fordulatos küzdelmet követően végül az ezüstérmet akasz-
tották nyakába. 

Ha Ön is látni szeretné a 2007. évi WKF Karate Magyar Baj-
nokság leglátványosabb pillanatait, küzdelmeit, formagyakorla-
tait, bemutatóit, a legkiemelkedőbb magyar férfi  és női verseny-
zőket, köztük Ruzsinszki Györgyöt Szarvasról, akkor kapcsoljon 
péntek este a Sport1 tévécsatornára! 

Ruzsinszki György felkészülését a Szarvasi Mozzarella Kft. és 
a Szarvasi Vas-Fémipari Zrt. és a kunszentmártoni Peugeot Qua-
lité támogatja

Az „Én Anyukám” – díjazottak
A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete és a Szarvasi Kézmű-
ves Egyesület által meghirdetett az „Én Anyukám” című pá-
lyázat díjazottai:
Bae Sun Young - virágcsendélet
Éclair – pasztell kép
Fabó Nóra – virágcsendélet
Furár Alexandra – rajz (Az én anyukám a leggondosabb címmel)
Homonnai Renáta Gréta - papírdísz
Homonnai Viktória Zsanett – papírdísz
Keller Petra – rajz
Kulik Bernadett – rajz
Maka Dorina – textil kollázs
Petrás Márta –rajz (Az én anyukám tud csak ilyet címmel)
Podmaniczki Lilla – rajz (Anyukám egy napja címmel)
A díjazottaknak gratulálunk, a díjak átvehetők a Művelődési 
Központ földszinti irodájában hétközben 8-17 óráig.

A szervezők

Felhívás 

Kert-szépségversenyre
A Szarvasi Tessedik Sámuel Kertbarát Kör, valamint a Város- 

és Környezetvédő Egyesület kert-szépségversenyt hirdet, melyen 
részt vehet bárki, aki kertjét nem hivatásszerűen műveli. 

Nevezni lehet gyümölcsös, zöldségeskert, virágoskert, vegyes 
beültetésű kert, erkély és utcafront kategóriákban. A két utóbbi 
esetben kiemelten értékelendő a csoportos jelentkezés egy-egy 
utcából, emeletes lakóházból. 

Elbírálási szempontok: 
– környezet (kerítésen belül) 
– ápoltság 
– kezelés (növényvédelem, gyomirtás) 
– fajtakiválasztás 
– területkihasználtság. 
Esztétikai szempontok alapján bírálja el a zsűri az utcafront ös-

szképét, valamint az erkélyek díszítettségét, szépségét. 
A bírálást 5 fős bizottság – 3 alkalommal – végzi, majd összeg-

zi az eredményt. Eredményhirdetés 2007 októberében lesz. 
Jelentkezési határidő: 2007. május 25. Jelentkezni lehet szemé-

lyesen Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának épületében, 
Szarvas Eötvös u. 44/1. sz. alatt, vagy telefonon a 215-676-os te-
lefonszámon. 

Nevezési díj nincs, a díjazásról később adunk tájékoztatást. 
Minden jelentkezőt szívesen látnak a szervezők. 

„Férfi nap” az Aranykornál
A szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület május 26-án 18 órától 

rendezi meg a Férfi  napi ünnepségét, a Vas- Fémipari Zrt. éttermében.
Jegyek az ügyeleten és a bizalmiaknál vehetők át. A menü: birkapör-
költ vagy vegyes sültek. Tisztelettel hívjuk és várjuk tagjainkat.


